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KOIN.: 1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 
Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων

2. Γενικό Διευθυντή Τηλεπικοινωνιών
                 και Ταχυδρομείων  

Θέμα: Κοινοβουλευτικός έλεγχος: Ερώτηση υπ’ αρ. 5376/26.3.2021

Σχετ.: α) Η υπ’ αρ. 5376/26.3.2021 Ερώτηση της βουλευτού κ. Σ. Ελευθεριάδου με θέμα: «Προβλήματα 
με το τηλεοπτικό σήμα σε περιοχές της Καβάλας»

           β) Ο ν. 4727/2020 (ΦΕΚ Α' 184/23-09-2020) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική 
Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές 
Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις»

           άρθρο 95.
           
     
          Σε απάντηση του παραπάνω σχετικού (α), σας ενημερώνουμε ότι τα διαλαμβανόμενα της πρώτης 
ερώτησης δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Υπηρεσίας μας.

          Όσον αφορά την δεύτερη ερώτηση σας γνωστοποιούμε τα εξής:  
         Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνηση μέσω της Γενικής Γραμματείας Τηλεπικοινωνιών και 
Ταχυδρομείων  είχε αναπτύξει το έργο «Πρόσβαση των μονίμων κατοίκων των περιοχών εκτός 
τηλεοπτικής κάλυψης στους ελληνικούς τηλεοπτικούς σταθμούς ελεύθερης λήψης εθνικής εμβέλειας». 
Δυνάμει του β) σχετικού γίνεται επικαιροποίηση του έργου αυτού  για την καλύτερη και γρηγορότερη 
εξυπηρέτηση των δικαιούχων.         

Κατόπιν διερεύνησης στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής καταχώρισης αιτήσεων των δικαιούχων του 
έργου, διαπιστώθηκε ότι:
-στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ως σήμερα έχουν καταχωρηθεί (598) αιτήσεις δικαιούχων της 
δράσης από τον Δήμο Παγγαίου εκ των οποίων οι (551) αφορούν τον πάροχο Digea A.E. και οι (47) 
αφορούν τον πάροχο COSMOTE Α.Ε.. Από το σύνολο των παραπάνω αιτήσεων (8) έχουν ήδη 
ικανοποιηθεί από τον πάροχο COSMOTE Α.Ε. Στον Δήμο Νέστου έχουν καταχωρηθεί (369) αιτήσεις 
δικαιούχων της δράσης, εκ των οποίων οι (246) αφορούν τον πάροχο Digea A.E. και οι (123) αφορούν 
τον πάροχο COSMOTE Α.Ε. Από το σύνολο των παραπάνω αιτήσεων (118) έχουν ήδη ικανοποιηθεί από 
τον πάροχο COSMOTE Α.Ε..
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Είμαστε στη διάθεσή σας για την παροχή κάθε διευκρίνισης στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας.

 

                                                                                                       Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

                                                                                                              Αθανάσιος Παλιάτσος                
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